Due onde armoniche hanno uguale ampiezza, 25 cm, e

*** uguale lunghezza d'onda, 1,7 m. Le due onde si propaga-

no lungo la stessa corda nello stesso verso. A =25 cm
All'istante di tempo f =0 s la prima onda ha un massimo
di ampiezza in x = 0 m, mentre la seconda segue la prima A= 1,7 m

con uno sfasamento di 48°.

» Determina lo spostamento dalla posizione di equili-
brio del punto della corda che si trova in x = 1,9 m.
[18 cm]

4= 8, 0, H)x 0 os (BE (x=wt) + 4,) U, (00)=a
a (o 0“'443’-'0/ = e, =1 => 454:00
A°omda Y, = a,m<£;f (x—nl'l:“

2°NdA Yy = O o (Eg (X-N‘ﬂ * 4‘8°>

< 5 9,
2] —
W= 4, +Y, = 20.Ca5 4’":6" co> (,Z,;j (x-art) + ¢_ "';45” >

Y= 0,50(mz4°)a> (:‘I;" (X-Arl:)+ 24")

%4 <4"SM~/ OA) = <OISOAW§ o %F)% (21;' : ({15““’) +__?i°_

4[ M ,(go’

it

-—
-



